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　今回はアンケートの集計結果と意見の一部を皆さんにお知らせします。

高校生以上対象者数　1,062人　実配布数913人　回収数783人　でした。

ご協力ありがとうございました。
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小中学生のアンケートは次回へ。 合　計
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瀬戸地域まちづくり協議会

瀬戸地域まちづくり協議会２月１日設立予定

１５～１９

％

住み続けたい

昨年７月に設立準備委員会を立ち上げ、６か月が過ぎました。９月にはアンケート調査を実施

し、集計作業などを経て、１１月～１２月初旬にかけてワークショップや部会を開催しました。

ワークショップではアンケート内容に基づき、地域の課題や問題点を出し合い、問題解決のた

めに、どのような取り組みが必要かを話し合い、それらをまとめた計画書を作成しています。

　１月下旬に設立準備委員会を経て、完成した計画書を壱岐市長へ提出、認定後、２月１日に「瀬

戸地域まちづくり協議会」の設立ということになります。

合　　計

５５～５９

６０～６４

６５～６９

７０～７４

７５～７９

８０以上

年齢無記入

１０．無職

年齢

合計

合計

30～34

58

20～24

31

15～19

50

10～14

52

５～9

6265

０～4

42

25～29

年齢

合計

令和元年７月現在

瀬戸地域世代別人口

50～54

61

55～59

83

60～64

98 89

70～74

109

75～79

90 1,243

80~

176

35～39

52

40～44

69

４5～49

56

ＳＥＴＯMACHI-ＣＯＭＭＵＮＩＴＹ ＮＯ．２



合計 ％ 合計 ％

44 5.7 165 21.5

51 6.7 167 21.8
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51 6.7 47 6.1 769 100

19 2.5 15 1.9

６．未記入 65 8.4 179 23.3 ・入院できる病院が瀬戸から

769 100 769 100

・車がないので移動が大変

・子供たちが安全に遊べる場所

　がない

47 6.1 34 4.4 ・雨の日でも遊べる場所が欲しい

93 12 74 9.6 ・町の中が暗い

523 68 521 67.9 ・防犯灯が消えている

52 6.8 75 9.7 ・台風の時どこへ行ったらいいか

14 1.9 24 3.1 　わからない

40 5.2 41 5.3 ・緊急時のマップも避難訓練も

769 100 769 100 　行われたことがない

・避難場所が適当でない　・放送が聞こえないときがある　・家の鍵をかける習慣がない

　・参加する人が減っている

合計 ％ 　・行事が多いから不満

60 7.8 　・凧つくりこどもたちに教えてほしい

２．やや満足 78 10.1 　・昔からの行事（御講など）が減ってふれあいが少なくなった。

518 67.3 集落支援員(原田）からひとこつ

４．やや不満 49 6.4 　　アンケートのほんの一部を紹介させていただきました。

19 2.5 　　瀬戸地域は将来どのようになるといいか、どのような取り組みが

６．未回答 45 5.9 　　必要かでは、計画書作成や今後の事業に参考になる貴重なご意見

769 100 　　をたくさんいただきました。機会があれば次回、掲載いたします。合計

地域の行事について

・車の運転ができなくなると不安

・高齢者に対してサービス向上を

・移動販売車がほしい

・福祉施設が少ない

なくなったからやや不安

みなさんの声

・時刻表の見方がわからない

・バスの時間が病院の受付に間に
合わない・便数がすくない

合計

防犯、安全対策につ
いて

合計 ％
災害時など緊急時の安
全対策について

１．満足

２．やや満足
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６．未記入

瀬戸幼小の教
育活動につい
て
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合計 ％

合計 ％
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６．未記入

合計 合計

医療・福祉（ディ
サービス・サロンな
ど）

合計 ％
子育て支援環境につい
て

１．満足 １．満足

４．やや不満 ４．やや不満

５．不満

合計

1.知っている

2.知らない
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２．やや満足

３．普通

４．やや不満

５．不満

６．未回答

3.未回答

６．未記入 ６．未記入

合計 合計

２．やや満足 ２．やや満足

３．普通 ３．普通

３．普通

４．やや不満 ４．やや不満

５．不満 ５．不満

食料や生活品の確保、
買い物等の利便性

１．満足 １．満足

２．やや満足 ２．やや満足

公共交通の利便性

１．満足

３．普通
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３．普通


